Overums BK
Norratjustbarometern "simultan" 2019-03-28

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 248.7 64.77 Nils Olsson - Lars-Goéran Lundin 1517 1523 Gamleby BK
2 8 229.1 59.66 Kent Lundstrom - Mattias Forss 85082 87222 Overums BK
3 2 226.9 59.09 Bo Ingelsson - Jan-Erik Sandberg 64777 91445 Gamleby BK
4 19 218.0 56.77 Stina-Maja Pettersson - Bierne Ekbrant 6721 11202 Overums BK
5 13 217.0 56.51 Stefan Lowenborg - Tomas Deltin 16057 16058 Gamleby BK
6 17 206.0 53.65 Christoffer Jarnestrom - Jacob Westerberg 1977 88822 Overums BK
7 4 196.4 51.14 Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson 25838 30999 Gamleby BK
8 7 195.3 50.85 Bjorn Pedersen - Peter Dahlgren 14134 10136 Atvidabergs BS
8 10 1953 50.85 Gunnel Pettersson - Torvald Turesson 42705 93758 Gamleby BK
10 1 194.2 50.57 Peter Nielsen - Anders Svensson 20695 17617 Gamleby BK
11 5 193.1 50.28 Bert Hagman - Bo Faldt 44374 42704 Gamleby BK
12 12 1909 49.72 Carina Nilsson - Vivi-Anne Hagstrom 9900 89622 Overums BK .
13 3 189.8  49.43 Lars Lundqvist - Gun-Britt Rindstal 6692 7974 Valdemarsviks BK - Overums BK
14 14 183.0 47.66 Kenneth Cederl6f - Krister Retzman 17786 89581 Helgenas BK - Overums BK
15 6 176.7 46.02 Willy Hagstrom - Roger Thilly 52886 54993 Overums BK - Vasterviks BK
16 15 152.0 39.58 Greger Adolfsson - Kenneth Carlsson 84684 13421 Overums BK
17 11 150.5 39.20 Charlotte Malmgvist - Annki Fredriksson 64481 58815 Gamleby BK
18 18 147.0 38.28 Karl Hammarkvist - Stefan Hammarqvist 53605 55960 Overums BK
19 16 1450 37.76 Mai Wettermark Hansson - Hans-Erik Hansson 44019 1096 Gamleby BK
1 & EKn7 Bésta kontrakt 2 & EKn8 Bésta kontrakt 3 » 107 Bésta kontrakt
Nord v 1075 4¢ N =130 Ost vD32 5¢v S =650 Syd v Kn102 5¢ SD-3-500
Ingen + EK8543 NS 4987 ov 4863
«Kn & ¢ v & NT *K764 & ¢ v & NT #EK654 & ¢ v & NT
4D842  4K1093 N5 103 3 8 4 KD75 41064 N6 7 118 8 4 E86542 & KKn3 N6 83314
vKDKn9 v 8642 S 5 103 3 8 v6 vE5 S 6 7 118 8 vE875 v K94 S 68334
2 ¢ Kn10 06 3885 +Kn1064 ¢532 076253 *4 ¢ EKn95 O 5 5 10108
#ED64  #K53 V6 3885 #EKn109 #D8532 V76253 *87 #Kn32 vV 55 10108
465 4932 D9
vE3 v KKn109874 v D63
+ D976 + EKD + KD1072
109872 »- «D109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 4¢ N+1 +J 150 16.0 00| 4 17 4v S+1 *J 650 9.0 7.0| 4 19 44 V-1 A 100 150 1.0
3 18 3¢ N+1 49 130 11.0 50| 9 12 4v S+l aK 650 9.0 7.0|10 13 44 V-1 A 100 150 1.0
11 10 3¢ N+1 T 130 11.0 5.0|11 10 4v S+1 A 650 90 7.0|12 11 INO= +K 90 120 40
14 7 3¢ N+1 v8 130 11.0 50|13 8 4v S+l ¢6 650 90 7.0|17 6 44N-2 *2 -100 10.0 6.0
15 6 4¢ N= v8 130 11.0 50|14 7 4v S+l v6 650 90 7.0|16 7 34V= *K -140 8.0 8.0
19 2 5¢ N-1 v2 -50 6.0 10.0|15 6 4v S+1 4K 650 90 7.0| 5 18 24 V+2 SA -170 6.0 10.0
4 17 34 O= vA -140 3.0 13.0|16 5 4v S+l A 650 90 70| 1 3 INN-4 v4 -200 4.0 12.0
9 12 3v 0= 46 -140 3.0 13.0|19 2 4v S+l +J 650 90 7.0|14 9 4eV= *K -620 1.0 15.0
16 5 34 O+1 +Q -170 0.0 16.0| 3 18 3v N+1 «Q 170 0.0 16.0|15 8 44 V= *K -620 1.0 15.0
-1 81| - 1 81| - 2 9.5
4 a- Basta kontrakt 5 s E5 Basta kontrakt 6 & KKn753 Basta kontrakt
Vast vDKn10 2NTV =-120 Nord vKD1075 3NT V =-400 Ost v KKn8 4v SD-1-100
Alla ¢ 10754 NS +108 ov + D82
#EK10974 & ¢ v & NT #DKn64 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
4 Kn1083 4 E964 N6 6545 486 4 D9732 N6 4754 4864 4 E102 N34976
vK75 vE83 S6 6545 vEKn3 v98 S6 4754 vED9 v4 S3497€6
¢EKD8  ¢92 077788 ¢ ED954 ¢ K63 O6 96 838 +53 ¢ K9764 O 108 4 6 7
«D2 #Kn653 V7782838 *K82 #E103 V7962829 #K10943 #EDKn6 V 108 4 6 7
4 KD752  KKn104 «D9
v 9642 v 642 v 1076532
+ Kn63 ¢+ Kn72 + EKn10
%8 #975 #82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 18 3NV-3 A 300 150 10|18 7 34 0-3 v6 150 16.0 0.0|13 12 4¢vyDS+1 5 690 16.0 0.0
12 11 3NV-3 «A 300 150 10| 2 4 3¢ V-2 A 100 140 20| 2 4 2vS= ¢5 110 140 20
10 13 4a4 V-1 «A 100 120 40| 5 1 24V-1 v6 50 120 40| 5 1 3¢0-1 4Q 100 120 4.0
1 3 INV+1 vQ -120 100 6.0|13 12 3v N-1 +3 -100 100 6.0|18 7 3vS-1 ¢5 -50 100 6.0
4 19 2NV +1 SA -150 80 80|16 9 2¢ V+2 *Q -130 8.0 80|11 14 INV= 43 -90 8.0 8.0
15 8 3#4DN-2 +¢9 -500 6.0 10.0|17 8 2NV +1 vK -150 6.0 10.0|15 10 4v S-2 +5 -100 50 11.0
17 6 2NDO= v4 -690 40 12.0|11 14 2NV +2 v5 -180 40 12.0|17 8 4vyDS-1 2 -100 5.0 11.0
14 9 24DS-3 +¢K -800 2.0 14.0|15 10 3v N-2 +K -200 20 14016 9 340= v5 -110 20 14.0
16 7 3NDS-4 +A -1100 0.0 16.0| 6 19 2v N-3 43 -300 0.0 16.0| 6 19 INV+1 45 -120 0.0 16.0
- 2 95| - 3 79| - 3 7.9
7 & KDKn53 Bésta kontrakt 8 4 Kn632 Bésta kontrakt 9 & K954 Bésta kontrakt
Syd v3 2y V =-110 Vast v D104 6NT V =-990 Nord vD4 49 N =130
Alla + 854 Ingen ¢ Kn32 ov +9
#K983 & ¢ v & NT «D86 & ¢ v & NT #D85432 & ¢ v & NT
4 864 41097 N7 7577 48 « EKD109 N40211 «D8762 4 EKn103 N 106 5 4 4
vD104 vEKnNn952 S76577 vEK8763 v5 S40201 vE62 v 9873 S 106 5 3 3
¢ K1092 ¢ Kn6 O56 856 ¢ K74 ¢+ ED1086 O 8 12111212 ¢ EB3 ¢ DKn87 0377938
#Kn104 &ED2 V56856 K97 »104 V 8 12111212 #Knl0 &E V37798
aE2 4754 a-
v K876 v Kn92 v KKn105
¢+ ED73 495 + K10542
#765 #EKn532 *K976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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17 10 2+yDO-1 «A 200 160 00| 7 1 6NV-1 *6 50 50 1.0|19 10 44DV-2 9 500 16.0 0.0
19 8 24 N+1  ¢J 140 140 20|16 11 5¢ O-1 *5 50 50 10| 7 3 4eV-2 ¢+9 200 140 2.0
3 5 3NS-1 2 -100 70 9.0|12 15 5¢ O= *A -400 20 40|13 16 44N+1 4A 150 11.0 5.0
6 2 34 N-1 ¢J -100 70 90| 3 5 3NV+1 2 -430 90 7.0(18 11 3#N+2 4T 150 110 5.0
7 1 34 N-1 a7 -100 70 9.0|17 10 3NV +1 2 -430 90 70| 4 6 4eV-1 +9 100 50 11.0
12 15 34 N-1 +6 -100 70 9.0[18 9 4vV+1l *6 -450 6.0 100 8 2 4aV-1 vQ 100 50 11.0
14 13 34 N-1 vA -100 70 90| 6 2 3NV+3 *8 -490 20 14.0|15 14 44 V-1 +9 100 5.0 11.0
16 11 3NN-1 v2 -100 70 9.0|14 13 3NV +3 *6 -490 2.0 14.0|17 12 34 V- vQ 100 5.0 11.0
18 9 3NS-3 v4 -300 00 16.0|19 8 3NV+3 *6 -490 20 140| 1 9 4aV= 9 -620 0.0 16.0
- 4 82| - 4 82| - 5 8.0
10 482 Basta kontrakt 11 #9875 Basta kontrakt 12 # DKn852 Basta kontrakt
Ost v 10852 2NT O =-120 Syd v 10943 6% O =-920 Vast vD2 38V
Alla ¢ 743 Ingen +54 NS + K53
#D987 & ¢ v o N #1092 & ¢ v & NT *K96 & ¢ v &N
4E97  #DKn4 N45555 4EKn642 &K NO4312 a7 «E104 N44586
v 97643 KD S45555 v8 v EKD2 S04312 v Kn973 v K85 S44586
+KD6  ¢1098 097 888 462 ¢ K987 0 129 9 1011 + 1076 ¢+ ED84 098857
*K2 #E£10543 V978838 #EKNn743 #K865 vV 109 9 9 11 #EDKN105 #843 V98857
+ K10653 « D103 » K963
v EKn v Kn765 vE1064
¢ EKn52 ¢ EDKn103 ¢ Kn92
*Kn6 «D *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
1 9 3NO-2 46 200 150 1.0(16 15 4a V-2 ¢5 100 160 0.0[18 13 34 N= v5 140 16.0 0.0
13 16 3NO-2 ¢2 200 150 10| 5 7 3NO-1 *T 50 140 20| 1 11 24 N= +8 110 13.0 3.0
7 3 2vV= 48 -110 90 70| 1 11 2NO= +4 -120 12.0 4.0|19 12 24 N= ¢4 110 13.0 3.0
8 2 2vyV= 48 -110 90 7.0|14 17 48V = ¢+5 -130 100 6.0| 2 10 3¢ O-2 «3 100 10.0 6.0
17 12 2v V= 2 -110 90 70| 2 10 3NO+1  ¥5 -430 6.0 100 5 7 34 N-1 8 -100 6.0 10.0
19 10 2v V= 48 -110 90 70| 8 4 3NO+1 +Q -430 6.0 100 8 4 34 N-1 *4 -100 6.0 10.0
4 6 2NO+2 43 -180 40 120| 9 3 3NO+1 +Q -430 6.0 100 9 3 34 N-1 3 -100 6.0 10.0
18 11 24 S-2 +K -200 20 140|118 13 3NO+3 T -490 10 15.0(16 15 3a V= +Q -110 2.0 140
15 14 3¢ S-4 *K -400 0.0 16.0|19 12 3NO+3 ¢Q -490 1.0 15.0(14 17 34 N-2 LY -200 0.0 16.0
- 5 80| - 6 74| - 6 7.4
13 4 K1098 Basta kontrakt 14 4 Kn832 Basta kontrakt 15 4 Kn84 Basta kontrakt
Nord v Kn4 5¢v O =-650 Ost v 984 ANT S =430 Syd v D102 34 V =-140
Alla ¢ EKn1086 Ingen ¢ KD8 NS ¢ E98
*72 * 0V +K104 & ¢ v & NT +D986 * LI
« EKn654 4D N6 724 «D10764 4EK9 N 119 7 6 10 « E105 « K763 N 3 32
v 1073 v EK9852 S57 24 vD1052 vKn63 S 119 7 6 10 v K4 v9 S 3 32
*72 ¢ K94 O7 6 118 ¢ 654 ¢ 10732 02356 2 ¢ KDKn643 ¢ 107 O 1 9 6
*K64 #DKn3 V7 6 118 *6 *872 V23562 2102 #EKKNn743 V 1 9 6
4732 a5 D92
vD6 v EK7 v EKn87653
¢ D53 ¢ EKn9 ¢52
#E10985 #EDKn953 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
9 5 2v0+2 a7 -170  16.0 00| 9 5 3NS+3 v2 490 10| 1 15 5¢ V-2 «9 100 150 1.0
10 4 2v O+3  #A -200 13.0 3.0|15 18 3NS+3 6 490 10| 4 12 5¢ V-2 v2 100 150 1.0
17 16 29y O+3  ¢3 200 13.0 3.0| 2 12 3NS+2 v5 460 50 7 9 5e¢V-1 v2 50 90 7.0
1 13 4v 0= *A -620 70 9.0|17 16 3NS+2 v3 460 50[10 6 5¢ O-1 v2 50 9.0 7.0
2 12 4v O = +3 -620 70 9.0|10 4 3NN+1 K 430 9011 5 440-1 vA 50 90 7.0
3 11 4v 0= a2 -620 70 9.0|19 14 3NN+1 4K 430 9.0(18 17 4NV-1 vQ 50 90 7.0
15 18 4v O= +Q -620 70 9.0| 3 11 54S+1 «Q 420 12.0| 3 13 3¢ V+1 v2 -130 40 12.0
6 8 4vyO0+1 a3 -650 10 150| 1 13 5#S= 6 400 140(16 19 34 O+1 &5 -170 20 140
19 14 4y O+1 &7 -650 10 150 6 8 4#S+1 4 150 160 2 14 44 O+1 &5 -450 0.0 16.0
-7 81| - 7 81| - 8 9.5
16 4 E3 Bésta kontrakt 17 4 D2 Bésta kontrakt 18 4975 Bésta kontrakt
Vast vE104 4¢ N =130 Nord vE52 34 ND-1-100 Ost v KD106 2NT S =120
ov ¢ EK943 Ingen * 872 NS + ED1076
#754 LI AN #76432 & ¢ v & NT *7 LI A
4 DKn97542 &- N 4 107 7 465 4 E94 N6 4584 4K832 «4 N56 6 8
v 975 v 632 S 4 107 7 v43 v DKn976 S6 4584 vE942 vKn53 S 666 8
¢- ¢+ D1087 08 336 ¢ EKKn654 ¢ D10 06 9757 +3 ¢ KKn985 O7 6 6 4
#EK3 #D109862 V 8 3 3 6 #KD5 #1098 V69757 #9652 #EK83 V76174
« K1086 « KKn10873 « EDKn106
v KDKn8 v K108 v 87
¢ Kn652 +93 ¢42
*Kn *EKn «DKn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
1 15 54D O-2 vK 500 160 00| 2 16 34 S+1 v4 170 00| 5 13 44DO-3 «A 500 0.0
10 6 4404 ¢A 400 140 20| 8 10 34 S= ¢A 140 30 3 15 3NV-5 vK 250 2.0
2 14 4¢ N-1 *6 50 12.0 40|12 6 34 S= v4 140 30| 4 14 44 0-2 «A 100 5.0
3 13 3NN-2 8 -100 80 80| 3 15 44 S-1 +K -50 8011 7 5#0-2 «A 100 5.0
7 9 3NS-2 *A -100 80 80| 5 13 34S-1 ¢A -50 8019 18 3+« V-1 vK 50 8.0
18 17 5¢DN-1 £6 -100 8.0 80|19 18 44 S-1 +K -50 80| 8 10 44 S-1 +3 -100 11.0
16 19 4v S-3 a2 -150 40 120| 4 14 3¢ V= +Q -110 140|117 1 34 S-1 +3 -100 11.0
4 12 4vS-4 *K -200 20 140|11 7 3¢ V= a2 -110 140| 2 16 34 S-2 +3 -200 14.0
11 5 5¢DN-2 42 -300 0.0 16.0|17 1 3¢ V= +Q -110 140|112 6 34 S-3 +3 -300 16.0
- 8 95| - 9 104 - 9 104
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19 4 K2 Basta kontrakt 20 4 E1085 Basta kontrakt 21 498 Basta kontrakt
Syd v KKn942 3v SD-1-100 Vast v2 44 N D -1-200 Nord vD2 64 O =-980
oV + K107 Alla + D53 NS + KDKn4
*E109 & ¢ v & NT #DKn964 & ¢ v & NT £K9842 & ¢ v & NT
4Kne5 4E3 N4 4885 462 «KD N8 2393 « EKD765 4 Kn1032 N9 5214
vED7 v 105 S 448865 vKD10  vE9873 S$82393 vKn9854 vE73 S95214
¢ EKn62 ¢ 9543 0838447 ¢ Kn1076 ¢ K9842 O 4 10103 7 *2 + E9863 O 4 8 11129
#DKn2 #K8654 vV 88558 #E1053 &7 V 4 10103 7 &E +10 V 4 8 11129
+D109874 & Kn9743 a4
v 863 v Kn654 v K106
+ D8 ¢E 41075
*73 *K82 #DKn7653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
6 14 2y N+1 5 140 160 00|13 7 5vDO-1 A 200 16.0 00| 4 18 6v V-1 +K 50 16.0 0.0
1 19 2v N= «A 110 140 20| 3 17 4v0O-1 3 100 13.0 30| 2 1 5eV= +K -450 10.0 6.0
3 17 3aV-1 9 100 120 40| 9 11 3v0O-1 4 100 13.0 3.0| 6 16 44 V+1 + K -450 10.0 6.0
9 11 2vy N-1 *4 50 10.0 6.0| 4 16 2v O+1 +A -140 100 6.0| 7 15 54 V= *4 -450 10.0 6.0
4 16 2y N-2 *4 -100 70 9.0 1 19 3y O+1 +¢A -170 6.0 10.0(10 12 44 V+1 + K -450 10.0 6.0
5 15 2v N-2 s A -100 70 90| 6 14 3vO+1 +A -170 6.0 10.0(19 3 44 V+1 +K -450 10.0 6.0
13 7 3#0= +Q -110 4.0 12.0|12 8 2v O+2 ¢ A -170 6.0 10.0( 5 17 44 O+2 4 -480 2.0 14.0
12 8 INV+3 v2 -180 20 140| 5 15 4v 0= ¢ A -620 10 150(13 9 54 V+1 +K -480 20 14.0
18 2 2NV +3 v2 -210 00 16.0|18 2 4vO= *A -620 10 150(14 8 44 V+2 +K -480 20 14.0
- 10 81| - 10 81| - 11 6.3
22 &« EKn4 Bésta kontrakt 23 4 Kn765 Bésta kontrakt 24 & EK1052 Bésta kontrakt
Ost v Kn932 4¢ O =-130 Syd v E109854 54 S =650 Vast vD10762 44 V D -1 100
oV + 10743 Alla + E9 Ingen + 106
#94 & ¢ v & NT »D & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
473 & 82 N23584 4982 103 N 7 8 10118 | «D64 98 N47 8965
vD874 vK6 S23584 v 763 v DKn2 S 7 7 10118 | vKn9 v K853 S47895
¢ KKn9 ¢ ED62 O 10107 5 6 ¢73 ¢ KD1086 054213 |+4 ¢ E9872 09 4437
#D1065 #EK732 V 10107 5 6 #EK852 #974 V542 1 3 | #KKnl09873 #E4 V94437
« KD10965 « EKD4 «Kn73
vE105 vK vE4
+85 ¢ Kn542 + KDKn53
*Kn8 #Kn1063 #652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 3 24 S+2 v7 170 16.0 00| 6 18 44 S+1 K 650 150 10| 3 2 4eN= A 420 150 1.0
4 18 5« V-1 A 100 13.0 3.0|15 9 44 S+1 K 650 150 1.0|14 10 44 N= A 420 150 1.0
6 16 5# O-1 K 100 13.0 3.0| 5 19 3NS+1 9 630 120 40| 6 18 5#V-2 «K 100 11.0 5.0
2 1 3+S-1 +K -50 90 7.0| 3 2 44 S= A 620 90 7.0|11 13 5&V-2 A 100 11.0 5.0
7 15 34 S-1 *Q -50 9.0 7.0| 7 17 4v N= ¢+K 620 90 70| 1 4 5&V-1 *T 50 8.0 8.0
10 12 4+ 0= oK -130 50 11.0| 8 16 3NS= ¢7 600 6.0 10.0( 8 16 44 N-1 *A -50 6.0 10.0
13 9 44 0-= aK -130 5.0 11.0|14 10 3v N+1 43 170 4.0 12.0| 7 17 4vy N-2 *A -100 4.0 12.0
5 17 44DS-2 46 -300 20 14.0|11 13 1v N+2 ¢+K 140 20 140| 5 19 5¢ N-3 *A -150 1.0 15.0
14 8 5#0-= +8 -600 0.0 160| 1 4 44 N-1 *A -100 0.0 16.0|15 9 54 N-3 *A -150 1.0 150
- 11 6.3 - 12 80| - 12 8.0
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